Showroom

Op de foto zie je de showroom van een autobedrijf in Lochem. De pijl in
de foto geeft de voorkant van de showroom aan.

foto

De showroom heeft de vorm van een balk met afmetingen 18 bij 18 bij
2,8 meter met daarbovenop een regelmatige piramide met hetzelfde
vierkante grondvlak en hoogte 5,6 meter.

3p 1 Bereken de inhoud van de showroom. Geef je antwoord in een geheel
aantal m3.

Een opvallend aspect in het ontwerp van de showroom is dat de
opstaande ribben van het piramidevormige dak tot op de grond verlengd
zijn. Dat betekent dat de vier ijzeren balken van de top tot aan de grond
doorlopen. Links voor op de foto is van een van deze ijzeren balken het
deel dat buiten de showroom zit goed te zien.

Op de uitwerkbijlage is de grond aangegeven waarop de showroom is
gebouwd.

3p 2 Teken op de uitwerkbijlage op schaal 1 : 200 het vooraanzicht van de
showroom inclusief de ijzeren balken. Laat daarbij ramen, deuren en
dergelijke buiten beschouwing.

Op de uitwerkbijlage is het onderste balkvormige deel van de showroom
in perspectief getekend. De horizon is ook getekend.

6p 3 Teken in deze tekening de drie ijzeren balken die zichtbaar zijn. Geef
hierbij door middel van punten duidelijk de eindpunten aan van de ijzeren
balken op de grond.
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